Учебно-тренировочные сборы по фигурному катанию на коньках



Приглашаем на зимние сборы в Сочи!

Клуб «Финист» (Москва) продолжает **цикл учебно-тренировочных сборов сезона 2020-2021** и приглашает фигуристов разного возраста и уровня подготовки в период со **2 по 9 января** в Олимпийский парк Сочи. Занятия проводятся в ледовом дворце «Айсберг» и в тренировочном центре по фигурному катанию. Мы предлагаем провести эти каникулы в праздничной атмосфере черноморского курорта, где в это время года на побережье продолжают цвести розы, а в горах лежит глубокий снег и есть все возможности для активного зимнего отдыха.



В программе сборов — 2 ледовые тренировки и 2 занятия в зале ежедневно (в первый и последний день сборов — по 1 тренировке). Предусмотрен один свободный (выходной) день. Тренировки на льду включают в себя интенсивную работу над скольжением, прыжковой техникой и вращениями. В ходе сборов возможны дополнительные индивидуальные занятия и занятия в мини-группе, а также облегченный вариант тренировок — 1 раз в день зал и лёд.

NEW! *Только для взрослых любителей* в программу сборов будут включены пробные занятия в паре с профессиональными фигуристами (парное катание, танцы на льду). Возможны индивидуальные занятия с партнёром-тренером.

Группы для занятий формируются в соответствии с уровнем подготовки фигуристов, не более 10 человек в каждой.

Состав групп:

- начальная группа (1 2 год обучения);
- юношеские разряды;
- взрослые любители 1 (начальный уровень);
- взрослые любители 2 (занятия в течение нескольких лет).

Занятия в начальной группе для **детей от 3,5 лет** - ежедневно 1 тренировка на льду (60 минут) и 30-45 минут в зале.



Тренерский состав: Евгения Багина, Станислав Евдокимов, Василий Рогов

Станислав Евдокимов - мастер спорта в парном катании, воспитанник СДЮСШОР «Орленок» (Пермь), тренировался под руководством В.Н. Тюкова и В.Ф. Тюковой. Двукратный победитель Кубка и Первенства России, участник многочисленных российских и международных соревнований. После окончания спортивной карьеры и до настоящего времени - постоянный участник ледовых шоу Ильи Авербуха. Имеет многолетний опыт подготовки спортсменов разного возраста и уровня, работает как с одиночниками, так и с фигуристами, выступающими в парном катании. Старший тренер клуба «Аксель».

Василий Рогов — мастер спорта международного класса в танцах на льду, неоднократный участник чемпионатов Европы и мира, призёр и победитель международных соревнований. Участник ледовых шоу Ильи Авербуха. Работает со спортсменами разного возраста, в том числе с малышами и взрослыми любителями, постановщик программ.

Евгения Багина — КМС в одиночном фигурном катании, тренировалась под руководством М. В. Войцеховской (СДЮСШОР «Локомотив», Екатеринбург), руководитель и тренер клуба фигурного катания «Финист» (Москва). Хореограф и постановщик программ, в том числе для взрослых любителей.

На сборы — всей семьёй!

Если в вашей семье фигурным катанием занимаются и дети и взрослые, то у вас есть уникальная возможность находиться одновременно на одном льду, занимаясь в отдельных группах со своими тренерами. При этом участие в сборах будет оплачиваться по семейному тарифу, со скидкой.

В 2019 году на наших сборах занималось одновременно 3 поколения спортсменов из одной семьи!

Многие дети, успешно занимающиеся в настоящее время в спортивных школах, впервые встали на коньки именно на наших сборах!



Заявки для участия в сборах направляйте организаторам по электронной почте на адрес <u>lains@mail.ru</u> с указанием ФИО и возраста участника, разряда или уровня катания (по возможности - с приложением видеозаписи выступления), а также ФИО сопровождающих лиц и номера контактного телефона.

Внесение в список участников сборов производится <u>только после получения предоплаты тренировочной части сборов</u> (без учёта проживания).

СТОИМОСТЬ ТРЕНИРОВОЧНЫХ ЗАНЯТИЙ И РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СБОРОВ

Стоимость участия в сборах:

Стоимость тренировочной части сборов (**занятия 2 раза в день**, без проживания): **38 000 руб.** * для постоянных участников сборов и занимающихся в клубе «Финист»: **35 000 руб.**

Стоимость тренировочной части сборов **(занятия 1 раз в день,** без проживания): **19 000 руб.** Стоимость 1 недели занятий в группе «Первые шаги» (для детей 3,5-5 лет): **16 000 руб.**

Дополнительные скидки:

семейная скидка (2 участника из одной семьи) - 10%.

Размещение участников сборов

Летом и осенью 2020 года большинство участников наших сборов воспользовались специальным предложением от отелей системы *Sirius Park*: Omega Sirius park (http://omegasirius.ru/) и Delta Sirius park (https://www.deltasirius.ru/).

В 2021 году это сотрудничество с данными отелями продолжается, и для участников сборов Finistcamp, членов их семей и друзей мы предлагаем специальные тарифы на проживание в период проведения сборов.





Оба отеля расположены вблизи Олимпийского парка, в шаговой доступности от катков, где проводятся тренировочные занятия.





Размещение участников сборов и сопровождающих лиц на базе отеля **«Omega Park Sochi» 3*** производится по специальному спортивному тарифу с завтраком или с питанием полный пансион:

стандарт, 2-местное размещение, завтраки (комплекс): 3800 рублей/сутки; стандарт, 2-местное размещение, завтраки (шведский стол): 4500 рублей/сутки; стандарт, 2-местное размещение, полный пансион (комплекс): 5400 рублей/сутки.

Дополнительное место с завтраком для детей 6-11 лет — **875 руб./сутки**; дополнительное место с <u>полным пансионом</u> для детей 6-11 лет — **1675 руб./сутки**; дети до 6 лет — питание и проживание **бесплатно**.

Стоимость размещения в полулюксах и люксах уточняйте у организаторов.

Во всех номерах есть балкон, бесплатный Wi-Fi, чайная станция, сейф, ТВ со спутниковыми каналами, климат-контроль, фен, комплект туалетных принадлежностей, тапочки.

Стандарт









В номере возможно 1-2-местное размещение, максимальная вместимость до 3 человек. По запросу предоставляется детская кроватка/манеж или дополнительное место - еврораскладушка.

Возможно размещение с животными, взимается разовый дополнительный платёж.

Бронирование мест в отеле по данным тарифам осуществляется через организаторов сборов. Оплата производится после подтверждения бронирования. Количество мест по указанному тарифу ограничено.

Размещение участников сборов и сопровождающих лиц на базе отеля **«Delta Park Sochi»** 3* производится по специальному спортивному тарифу с завтраком или с питанием «полный пансион»:

стандарт, 2-местное размещение, завтраки (комплекс): 3560 рублей/сутки; стандарт, 2-местное размещение, завтраки (шведский стол): 4160 рублей/сутки; стандарт, 2-местное размещение, полный пансион (комплекс): 5160 рублей/сутки.

Дополнительное место с завтраком для детей 6-11 лет — **800руб./сутки**; дополнительное место с <u>полным пансионом</u> для детей 6-11 лет — **1500 руб./сутки**; дети до 6 лет — питание и проживание **бесплатно**.

Стандарт



В номере возможно 1-2-местное размещение, максимальная вместимость до 3 человек. Раздельные кровати или одна двуспальная большая кровать. По запросу предоставляется детская кроватка/манеж.

Во всех номерах предоставляется бесплатный Wi-Fi, холодильник, чайная станция, ТВ со спутниковыми каналами, климат-контроль, фен, комплект туалетных принадлежностей, тапочки.

Уникальность отеля «Дельта Сириус Парк» состоит в возможности комфортного размещения в номерах категории стандарт от 1 до 7 человек. Для этого интерьер 3—7-местных номеров разработан с использованием двухуровневых кроватей.

Стоимость размещения в других типах номеров (стандарты с 2-ярусными кроватями, студии и люксы) уточняйте у организаторов.

Стандарты с 2-ярусными кроватями (от 3 до 7 мест)









В номерах данного типа установлены двухъярусные кровати и одно- или двухместная кровать. 6- и 7-местные номера состоят из двух комнат.

Студия





В номере возможно 1-2-местное размещение, максимальная вместимость до 3 человек. Раздельные кровати или одна двуспальная большая кровать. По запросу предоставляется детская

кроватка/манеж или еврораскладушка. В номере есть мини-кухня с набором посуды и столовых приборов.

Люкс









В номере возможно 1-2-3-местное размещение, максимальная вместимость до 5 человек. В номере 2 комнаты, большая двуспальная кровать + диван-кровать. По запросу предоставляется детская кроватка/манеж или дополнительное место еврораскладушка. Мини-кухня с набором посуды и столовых принадлежностей. В ванной комнате — ванна или душевая кабина, комплект полотенец, фен, халаты, тапочки, туалетные принадлежности.

Бронирование мест в отеле осуществляется через организаторов. Для бронирования необходимо отправить на почту информацию о датах заезда и отъезда, проживающих, возрасте детей на момент заезда, типе питания — завтраки или полный пансион. Оплата осуществляется по ссылке после подтверждения бронирования номеров.

По всем вопросам обращайтесь к представителям клуба «Финист»: +7 (916) 686 76 16 (WhatsApp, Viber) Евгения lains@mail.ru